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Velkommen til Epinions 1-års-jubilæumsbog for 
Folketingsvalget 2022!

På baggrund af svar på spørgeskemaundersøgelser fra mere end 8.500 vælgere i valgkampens  

sidste uge og vores tre målinger op til årsdagen for folketingsvalget, har Epinion udformet en kort 

beskrivelse af hvert parti. Vi håber, at resultaterne kan bruges til at skabe en større forståelse for det 

nye politiske landskab, og at det kan bruges både til undervisning og til at kvalificere jeres 

diskussioner hjemme og på arbejde.

Et år er gået siden danskerne d. 1. november 2022 var til urnerne for at bestemme Folketingets 

sammensætning. Et år, 12 måneder, fire løsgængere og to formandsskifter: Et år er lang tid i dansk 

politik! Derfor har vi hos Epinion sat os for at opdatere den valgbog, som vi første gang udarbejdede 

under valgkampen til Folketingsvalget 2022. 

Det bemærkes, at denne undersøgelse alene er udtryk for et kvantitativt (statistisk) øjebliksbillede af 

vælgerbefolkningens stillingtagen, som giver et solidt fingerpraj om deres umiddelbare vælgere. Der 

er ikke tale om en udtømmende vælgeranalyse, og undersøgelsen bør tolkes og anvendes med 

dette in mente. Undersøgelsen må kun offentliggøres med følgende kildeangivelse: ”Epinion”

Selvom undersøgelsen hviler på et samlet solidt datagrundlag, er der større statistisk usikkerhed, når 

resultaterne bliver præsenteret for de enkelte partier, og særligt for mindre partier skal resultaterne 

tolkes varsomt. Vi har ikke angivet resultater for Nye Borgerlige og Alternativet, da datagrundlaget for 

nærværende er for sparsomt til at kunne drage konklusioner om disse partier.
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Skriv til os og hør mere



A: Socialdemokratiet
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(21%) 
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Politisk Dagsorden

Hvilket område er det efter din opfattelse vigtigst, at politikerne tager sig af? (top-3)

Holdning til politikere og andre partier

Hvem foretrækker du som statsminister? (top-1)
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Hvordan klarer Mette Frederiksen sig som statsminister?
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Alle vælgere

Godt Hverken eller Dårligt Ved ikke/ vil ikke svare

af partiets vælgere er lidt eller 

meget usikre på deres 

økonomiske situation, når de 

kigger et år frem. Blandt alle vælgere er andelen 21%.
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Hvem ville du foretrække, hvis 

du til et folketingsvalg skulle 

stemme på et andet parti? 

(top-3)
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Ugen op til FV22
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Stemmeandel

Vælgere ét år efter FV22
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30%

(32%) 

Region

Kvinder

Mænd

54% 46%

FV22

af partiets vælgere er i tvivl om 

hvad de ville stemme, hvis der var 

valg i morgen. 

Blandt alle vælgere er andelen 15%.

17%



B: Radikale Venstre
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Politisk Dagsorden

Hvilket område er det efter din opfattelse vigtigst, at politikerne tager sig af? (top-3)

Holdning til politikere og andre partier

Hvem foretrækker du som statsminister? (top-1)
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Godt Hverken eller Dårligt Ved ikke/ vil ikke svare

af partiets vælgere er lidt eller 

meget usikre på deres 

økonomiske situation, når de 

kigger et år frem. Blandt alle vælgere er andelen 21%.
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Vælgere ét år efter FV22
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Kvinder

Mænd

50% 50%

af partiets vælgere er i tvivl om 

hvad de ville stemme, hvis der var 

valg i morgen. 

Blandt alle vælgere er andelen 15%.

18%

FV22



Det Konservative 

Folkeparti
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(21%) 

24%
(23%)

8% 
(10%)

Politisk Dagsorden

Hvilket område er det efter din opfattelse vigtigst, at politikerne tager sig af? (top-3)

Holdning til politikere og andre partier

Hvem foretrækker du som statsminister? (top-1)
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47%
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Partiets vælgere
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Søren Pape Poulsen (K) Øvrige

Stemmeandel

Vælgere ét år efter FV22
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36%

(32%) 

Region

Kvinder

Mænd

42% 58%

af partiets vælgere er i tvivl om 

hvad de ville stemme, hvis der var 

valg i morgen. 

Blandt alle vælgere er andelen 15%.

18%

FV22



F: Socialistisk 

Folkeparti
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Politisk Dagsorden

Hvilket område er det efter din opfattelse vigtigst, at politikerne tager sig af? (top-3)

Holdning til politikere og andre partier
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af partiets vælgere er lidt eller 

meget usikre på deres 

økonomiske situation, når de 

kigger et år frem. Blandt alle vælgere er andelen 21%.
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Kvinder

Mænd
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af partiets vælgere er i tvivl om 

hvad de ville stemme, hvis der var 

valg i morgen. 

Blandt alle vælgere er andelen 15%.

11%
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Politisk Dagsorden

Hvilket område er det efter din opfattelse vigtigst, at politikerne tager sig af? (top-3)

Holdning til politikere og andre partier

Hvem foretrækker du som statsminister? (top-1)
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Hvordan klarer Mette Frederiksen sig som statsminister?
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34%

Partiets vælgere

Alle vælgere

Godt Hverken eller Dårligt Ved ikke/ vil ikke svare

af partiets vælgere er lidt eller 

meget usikre på deres 

økonomiske situation, når de 

kigger et år frem. Blandt alle vælgere er andelen 21%.
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Vælgere ét år efter FV22
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37%
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Kvinder

Mænd

31% 69%

af partiets vælgere er i tvivl om 

hvad de ville stemme, hvis der var 

valg i morgen. 

Blandt alle vælgere er andelen 15%.

14%

I: Liberal Alliance

FV22
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Politisk Dagsorden

Hvilket område er det efter din opfattelse vigtigst, at politikerne tager sig af? (top-3)

Holdning til politikere og andre partier

Hvem foretrækker du som statsminister? (top-1)
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Politisk Dagsorden

Hvilket område er det efter din opfattelse vigtigst, at politikerne tager sig af? (top-3)

Holdning til politikere og andre partier

Hvem foretrækker du som statsminister? (top-1)

29%

28%

16%

6%

31%

8%

Integration, flygtninge og
indvandrere

Hospitaler og sundhed

Ældre

Partiets vælgere
(alle vælgere)

AlderKøn

Hvordan klarer Mette Frederiksen sig som statsminister?

11%

40%

21%

25%

66%

34%

Partiets vælgere

Alle vælgere
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Blandt alle vælgere er andelen 15%.
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O: Dansk Folkeparti
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Politisk Dagsorden

Hvilket område er det efter din opfattelse vigtigst, at politikerne tager sig af? (top-3)

Holdning til politikere og andre partier

Hvem foretrækker du som statsminister? (top-1)
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kigger et år frem. Blandt alle vælgere er andelen 21%.
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Vælgere ét år efter FV22

15%

(14%) 

25%

(32%) 

Region

Kvinder

Mænd

48% 52%
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valg i morgen. 

Blandt alle vælgere er andelen 15%.
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V: Venstre
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24% 
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28%
(23%)

15% 
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Politisk Dagsorden

Hvilket område er det efter din opfattelse vigtigst, at politikerne tager sig af? (top-3)

Holdning til politikere og andre partier

Hvem foretrækker du som statsminister? (top-1)

34%

19%

9%

31%

6%

8%

Hospitaler og sundhed

Integration, flygtninge og
indvandrere

Ældre
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Hvordan klarer Mette Frederiksen sig som statsminister?
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34%
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Alle vælgere

Godt Hverken eller Dårligt Ved ikke/ vil ikke svare

af partiets vælgere er lidt eller 

meget usikre på deres 

økonomiske situation, når de 

kigger et år frem. Blandt alle vælgere er andelen 21%.
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Hvem ville du foretrække, hvis 
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(top-3)

O
21%

I
13%

D
12%

Hvad stemte du ved 

sidste folketingsvalg 

(top 3) 

Æ
68%

V
9%

A
6%

1.11.22 1.1.23 1.3.23 1.5.23 1.7.23 1.9.23

Ugen op til FV22

34%

14%

12%

33%

15%

7%

Hospitaler og sundhed

Styring af dansk økonomi

Ældre

Partiets vælgere

Alle vælgere

I dag, et år efter FV22

65%
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35%
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Partiets vælgere
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Vælgere ét år efter FV22
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(14%) 
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Region
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Mænd

46% 54%

af partiets vælgere er i tvivl om 

hvad de ville stemme, hvis der var 

valg i morgen. 

Blandt alle vælgere er andelen 15%.
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Æ: Danmarks-

demokraterne
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Politisk Dagsorden

Hvilket område er det efter din opfattelse vigtigst, at politikerne tager sig af? (top-3)

Holdning til politikere og andre partier

Hvem foretrækker du som statsminister? (top-1)
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Hvordan klarer Mette Frederiksen sig som statsminister?
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af partiets vælgere er lidt eller 

meget usikre på deres 

økonomiske situation, når de 

kigger et år frem. Blandt alle vælgere er andelen 21%.
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(top-3)

F
46%

Å
22%

A
5%

Hvad stemte du ved 

sidste folketingsvalg 

(top 3) 

Ø
62%Å

10%

A
10%

Ugen op til FV22

42%

23%

17%

13%

33%

5%

Miljø og klima

Hospitaler og sundhed

Social ulighed

Partiets vælgere

Alle vælgere

I dag, et år efter FV22

21%

2%

79%

98%

Partiets vælgere

Alle vælgere

Pelle Dragsted (Ø) Øvrige

Stemmeandel

Vælgere ét år efter FV22

11%

(14%) 

50%

(32%) 

Region

Kvinder

Mænd

58% 42%

af partiets vælgere er i tvivl om 

hvad de ville stemme, hvis der var 

valg i morgen. 

Blandt alle vælgere er andelen 15%.

10%

Ø: Enhedslisten
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